

Organizační pokyny ubytování a vhodné tipy

1. Jak se dopravit do OR xxxx

a) Doprava vlastním autobusem vašeho dopravce

Zajištění dopravy je vždy v rámci režie školy, tyto služby nezajišťujeme. V případě, že zde bude autobus zůstat po celou dobu Vašeho pobytu, je možno jej zaparkovat před areálem. Je možno zajistit ubytování pro Vašeho řidiče.

b) Vlastní dojezd do xxxx a následně přistavení autobusu - transfer

Je zde pro variantu, že se do xxxx dopravujete linkovým autobusem či vlakem. Poskytneme Vám kontakt na místního dopravce, který vám může zajistit odvoz z nádraží na xxxx, přistaví autobus na místo vašeho příjezdu, odveze vás do Resortu xxxxxx a v uvedený den a čas vás opět odveze zpět na autobusové či vlakové nádraží.

Autobusový svoz objednávejte emailem minimálně měsíc před Vaším plánovaným pobytem přímo u dopravce na email: [xxxxxx](#), telefonní kontakt na dispečink – xxxx.

c) Vlastní dojezd do xxxxx a odtud linkou

Do xxxxx - dále pak do střediska pěšky, vzdálenost z xxx cca 2 km nebo do obce xxx - a taktéž pěšky - vzdálenost cca 2 km. xxxx se nachází zhruba na půli cesty těchto dvou vesnic. Spoje si můžete vyhledat na webových stránkách (např. [xxxxxx](#)). Popis trasy do střediska naleznete také na našich webových stránkách [xxxxxx](#).

2. Čas příjezdu a odjezdu

Příjezd směřujte ideálně na xxxx.00 hod, a odjezd na xxx.00 hod. **Příjezdový a odjezdový čas vyplňte opět prostřednictvím online karty, a to nejpozději tři týdny před začátkem Vašeho pobytu.** Vystěhování ubytovacích prostor v odjezdový den je do xx hod v odjezdový den, nastěhování je od xx v příjezdový den, v praxi je to ale většinou možné dříve. Pokud se klient výrazně opozdí s příjezdem a nástupem na ubytování, vyjdeme mu vstříc podle veškerých našich možností. Pokud však příjezd bude opožděn skutečně výrazně, nemusíme být schopni a nejsme povinni poskytnout služby v plném sjednaném rozsahu. (např. pokud klient dorazí místo v xx v xx, nejsme povinni mu poskytnout oběd, nicméně nárok na slevu nevzniká. Nárok na slevu nevzniká ani v případě, že není možno z důvodu nepříznivě počasí využít některé atrakce či jiné vybavení Resortu xxx.

3. Nahlášení aktuálního počtu ubytovaných

Počty ubytovaných jsou nyní ve specifikační kartě vygenerovány dle rezervace, kterou jste učinili. Tři měsíce před začátkem pobytu upřesněte prosím počet ubytovaných ve Vaší online kartě. Pokud chcete počty ubytovaných navýšit, je nutné nás písemně kontaktovat na email [xxxxxx](#) a vyčkat na písemné potvrzení, že je to možné.

4. Využití atrakcí a atraktivit Resortu xxx

Využití atrakcí a atraktivit Resortu xxxse řídí harmonogramem jejich využití, který je ubytované skupině předložen při příjezdu a který může být např. s ohledem na počasí aktualizován.

5. Doporučené vybavení do Resortu

Náš Resort je outdoorového sportovního charakteru, tj. pokud si chcete náš Resort co nejvíce užít, doporučujeme zvláště dětem: **Přezůvky, sportovní obuv, sportovní oblečení, horší oblečení na paintball** (dlouhé nohavice a rukávy, potravinářská barva po opakovaném vyprání zmizí). Dále **vlastní láhev na pití** (hrníčky v jídelně jsou k dispozici pouze v době výdeje jídel). Dále je vhodná **pláštěnka či nepromokavá bunda, baterka, plavky**. V Resortu je **většinu dne otevřen bufet**, kde si ubytovaní mohou zakoupit cukrovinky, nápoje a další občerstvení, ale také suvenýry. V areálu Resortu jsou rovněž k dispozici příplatkové atrakce.

Důležité! Pokud by se rodiče chtěli se svými dětmi spojit telefonicky, ne přes naše pracovní čísla! Není v našich možnostech rodiče v tomto směru uspokojit. Korespondenční adresa do OR xxxx je:

xxxxxxxxx Rokytnice n. Rokytnou 675 25